Dispozitiv de imprastiat ingrasaminte de 40 de litri 3907

Manual de montare si utilizare




INDICATII
INAINTE DE MONTARE VA RUGAM SA VA FAMILIARIZAT! CU MANUALUL

In cazul imprastierii neregulate a ingrasamantului, verificati daci partea frontald a cutiei de
transmisie este indreptatd spre directia de mers. In cazul montarii corecte, discul de imprastiere
trebuie sa se invéarta in sens orar. Curatati discul de imprastiere dupa fiecare utilizare.

Dispozitivul de imprastiat ingrasaminte a fost conceput pentru o viteza de operare de 5 km/h ce
corespunde unui pas rapid. Daca acest tempo este depasit, se va modifica si cantitatea imprastiata.
Utilizarea ingrasamantului umed va influenta cantitatea imprastiata.

Cutia de transmisie nu trebuie desfacuta, deoarece poate patrunde murdarie in aceasta, iar rotile
zimtate se pot deteriora.

Manual de montare:

e Scoateti componentele din ambalaj si verificati daca sunt disponibile toate.

Surub M6x70 4 buc. 2 Surub!M6>§40 6 buc. Surub M5x45 1 buc. Surub M4x20 1 buc.

p—

P
LG ( px]

4
1 2 =
Piulita M6 8 buc. Piulita M5 1 buc. Saiba 26 4 buc. Saiba mare @16 1 buc.
{ é\t — ;‘:"’—t—_i—:i;:f;( ‘,/"/ /‘_—-74-.\"\.\\
5 ) S 7 <D




Capac de inchidere 2 Bucsa din plastic 2 buc. Stift 1 buc. Suport roaté 1 pereche

A~ L )
r'\\%'\:\ 9 2/) 10 \

4
Z -~
\ b

>

)

i

&

1
|

12

Méner 1 buc. Suport 1 buc. Disc de imprastiere 1 buc. Stabilizator 1 buc.
16

Roti 2 buc. Cutie de transmisie 1 Recipient 1 buc. Grilaj de protectie

buc. SR
1

8 |
ﬁ/
Pasul 1: Pozitionati discul de impastiere (15) pe cutia de transmisie (18) si fixati-o cu ajutorul surubului
M4x20 (4).

Disc de imprastiere (15)
Surub M4x20 (4)

Cutie de transmisie (18)




Pasul 2: Pozitionati cele 2 suporturi pentru roata (12) pe fiecare parte laterala a cutiei de transmisie (18) si
fixati-le cu ajutorul a doua suruburi M6x40 (2) pe stabilizator (16).

Montati suportul (14) pe partea din spate (vezi schita) a recipientului (19), utilizati pentru aceasta saibele (7)
si suruburile M6x70 (1).

Fiti atenti ca deschizatura axului si arate inspre partea dreapta.

Surub M6x40 (2)

Surub M6x40 (2)
Uniti suportul pentru roti cu stabilizatorul, utilizati surubul M6x40 pentru aceasta.

Cutie de transmisie (18) Suport roata stanga (12)
Suport roata dreapta

(12) Suport (14)

/, Mutter

;;_\/ M6 (5) Piulita (5)

| Saiba @6 (7)
X Surub M6x70 (1)

Recipient (19)



Pasul 3: Impingeti bucsa din plastic (10) peste ax, intre suportul pentru roti si ax. Pozitionati acum roata
dreapta (17) pe ax si fixati-o cu ajutorul unui surub M5x45 (3) si a unei piulite M5 (6). Daca roata este fixata,
pozitionati capacul de inchidere (9) pe janta rotii.

Acum luati roata stanga (17) si saiba @16 (8). Fixati inainte roata si apoi saiba pe ax. incheiati pasul de lucru
in timp ce pozitionati capacul de inchidere (9) pe janta roti.

Pozitionati bucsa din plastic intre ax si suportul pentru rofi.

Fizati roata dreaptd cu ajutorul unui surub Mox45
/f/pe pattea dreaptd a asului

vy
o
2
Bucgad \
1?_2511 i A . Pozitionati capacul de
P | \\ inchidere pe jantd
-\..\.\.\.:-"' III \ j////
~ | - Sutub
o M5x4
5x45 (3) %
Bucsd plastic
RBoatd (177 (10) |
R \

i “,

Saibi g6 (8)\ Capic de inchidere

N, (@)
g ;

Bucsd plastic
(10)

Capac de inchidere (g)

Pozitionati capacul de
inchidere pe jantd

Reapient  {19)




Pasul 4: Acum montati manerul (13) cu ajutorul a patru suruburi M6x40 (2) pe suport (14).
Dupa ce faceti asta, controlati daca toate suruburile sunt stranse bine.

Maner (13)

Surub  M6x40 (2)
Ty

Piulita M6 (5)



Pasul 5: Inserati capatul sforii de tragere in deschizatura prevazuta pentru acesta pe regulatorul de
aruncare. Insurubati sfoara de tragere pe suportul manerului.

Inserati sfoara de tragere in deschizatura

Fixati sfoara de tragere pe suport.

Insurubati suportul.

Stift (11)
Stift (11)

Impingeti stiftul (11) prin orifici,
inspre  partea  intericara a
recipientului.



Pasul 6: Dupa ce ati fixat sfoara de tragere si ati observat trei orificii in partea interioara a recipientului,
desurubati surubul regulatorului de aruncare si impingeti- in jos.

Desurubati surubul pentru a stabili cantitatea maxima.

Impingeti regulatorul de aruncare in fata
pentru a inchide deschizatura,
trageti-l inapoi pentru a o deschide.

Discul de aruncare trebuie sa se roteasca in sens orar.



